

## Admins - Anomalie #1256

### Experimenter avec vPro

04/08/2013 11:15 AM - Loïc Dachary

<b>Status:</b>	Fermé	<b>Start date:</b>	04/08/2013
<b>Priority:</b>	Normale	<b>Due date:</b>	
<b>Assignee:</b>	François Poulain	<b>% Done:</b>	0%
<b>Category:</b>	Task	<b>Estimated time:</b>	0.00 hour
<b>Target version:</b>	Backlog	<b>Spent time:</b>	0.00 hour
<b>Difficulté:</b>	2 Facile		
<b>Description</b>			
Demander a cyb de reacteriver l'accès pour faire des essais de			
<ul style="list-style-type: none"><li>• powercycle</li><li>• modification du bios</li><li>• accès VNC</li> <li>• vPro versus IPMI <a href="http://lists.tetaneutral.net/pipermail/technique/2012-August/000476.html">http://lists.tetaneutral.net/pipermail/technique/2012-August/000476.html</a></li><li>• vPro<ul style="list-style-type: none"><li>◦ <a href="http://wiki.debian.org/AMT">http://wiki.debian.org/AMT</a></li><li>◦ tout ce qui sort sur vga est dans VNC</li><li>◦ tout ce qui sort sur le serial est dans Serial Over Lan</li></ul></li><li>• <a href="#">Socket H2 == LGA 1155</a></li></ul>			
<b>Related issues:</b>			
Related to Admins - Demande #1055: configuration d'un serveur 1U		<b>Fermé</b>	<b>12/03/2012</b> <b>12/15/2012</b>

### History

#### #1 - 09/11/2013 02:36 PM - Quentin CHERGUI

- Assignee deleted (Quentin CHERGUI)

- Target version changed from Avril 2013 to Backlog

#### #2 - 10/20/2016 10:42 AM - François Poulain

- Description updated

Je suppose que ce n'est plus une nécessité.

#### #3 - 10/20/2016 10:42 AM - François Poulain

- Status changed from Nouveau to Fermé

#### #4 - 12/26/2020 12:51 AM - Christian P. Momon

- Assignee set to François Poulain